
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no Camara Municipal, do município, CONCEIÇÃO DO CASTELO, Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Valter Nery Oliveira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Abel do Nascimento Lopes - Prefeitura Municipal de Conceição do Castelo
Laelio Scolforo - INCAPER
Luciano Driusso - Comarca Municipal de Conceição do Castelo
Luiz Claudio Zoboli da Cunha - Prefeitura Mun. Conceição do Castelo
sebastião Antonio Gomes - INCAPER
Vanildo Pagio - Prefeitura Mun. Conceição do Castelo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CONCEIÇÃO DO CASTELO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentados 03 novos membros, representantes de entidades ja cadastradas e dois ACS`s ainda não contratado.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Da reunião anterior restaram alguns esclarecimentos sobre área de trabalho dos Recenseadores, composição dos setores do município forma de pagamento
e valores dos serviços prestados pelos Recenseadores.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder vei reforçar tudo que tinhamos mostrado e comentado sobre a Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi levantado uma correção feita nos CENSOS 2007 e que na reunião anterior não ficou claro qual tinha sido o local da correção.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  Sim, foi sanada nesta reunião, pois naquele ano estava coordenando a subárea e fui um dos participantes do trabalho de retficação dos limites com o
município de Castelo.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de cartazes, nome das rádios envolvidas no processo e explicações do Projeto Vamos Contar.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta ja esta prometido e visitado desde a primeira reunião.  O endereço é o mesmo de 2007, portanto ja o conhecemos bem e sua
disponibilidade será no momento e que estivermos precisando.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Nossa necessidades ja foram enumeradas desde a primeira reunião. Hoje, com o representante da Prefeitura Municipal, foi renovado o compromisso de que
estes poderão estar disponíveis no momento em que iniciarmos os trabalhos, ou seja em 15/03/2010.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informações dos metodos da pesquisas e características do que se vai pesquisar.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Solicitação de a Prefeitura ou outros órgãos participantes ajudem a divulgar o PSS-Recenseador nas Igrejas, Reuniões Comunitárias, por carros de som ou
qualquer outra maneira que as pessoas possam ficar sabendo, uma vez que no município não tem estações de rádios ou serviços de auto-falantes. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cesan
FUNASA

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


